



袁勤华在参加区委办公室机关支部党员大会时强调 以我们的初心和恒心 赢得人民群众的人心和信心

本报讯(记者 陈正策 张斌)6月26日,区委办公室机关支部举行党员大会。区委书记袁勤华以普通党员身份参加学习。他强调,各级党员领导干部要高度重视并切实做好群众工作,以我们的初心和恒心,真正赢得人民群众的人心和信心,不断凝聚起我们党执政的最大底气。

会上,补选了机关支部委员会委员。举行了重温入党誓词活动,全体党员面对党旗庄严宣誓,又一次接受了党性教育和党性锻炼。几名党员同志还围绕近期主题党日参观重庆渣滓洞、白公馆以及红岩革命纪念馆,进行了交流发言,谈参观学习体会,谈收获和打算。

袁勤华认真听取发言,并结合前

段时间自己在中央党校的学习,就做好群众工作的重要性和大家作了交流。他指出,做好群众工作,事关人心向背,事关社会和谐稳定,事关巩固党的执政基础,始终是党的一项十分重要的工作。做好群众工作,是共产党人不忘初心、永葆恒心的实践要求。这初心和恒心要求我们各级党员领导干部,必须始终践行“不忘初心、牢记使命”,真正把人民放在心中最高位置,与人民心连心、同呼吸、共命运,始终与人民群众保持血肉联系。我们在做群众工作时,要秉持“树高千尺不忘根,人行万里不忘本”的群众观,从群众中来,善于问政于民,问需于民,问计于民,务求把工作做到群众的心坎上;到群众中去,勤

于紧抓民生之本、解决民生之急、排除民生之忧,真正让工作暖到群众的心窝里。

袁勤华指出,做好群众工作,是扩大党的群众基础、巩固党的执政基础的必然要求。我们要通过走群众路线、做群众工作,始终与人民群众保持鱼水关系,坚决杜绝油水关系,努力凝聚最大公约数。要坚持党要管党、从严治党,坚决整治形式主义、官僚主义,不断改进工作作风,走进群众中间,面对面倾听群众呼声,善于把做群众工作与解决群众实际问题紧密结合起来,以务实为民的一言一行,让人民群众始终保持并坚定对党的信任、信赖、信心,从而不断厚植党执政的阶级基础和群众基础。

袁勤华指出,做好群众工作,是化解矛盾纠纷、防范社会风险的现实要求。我们要把群众的诉求、呼声,作为我们工作的第一信号,构建并畅通群众意见表达渠道,依法、稳妥、有效解决群众的合理诉求,不断提高群众获得感、幸福感、安全感。要善于将群众工作与基层社区法治、德治、自治联动起来,形成“法安天下、德润人心”的良好氛围。要耐心细致做好一些群众不合理诉求的解释工作,对一些政府主导的、群众一时难以理解的长远之策、利民之举,既要多听民意,又要积极引导,努力将政府良好发展愿景转化为群众的热切愿望。

姜天波主持召开区政府党组(扩大)学习会 牢固树立以人民为中心的思想 细而又细实而又实防范应对各类灾害

本报讯(记者 谢天骄)6月25日,区政府党组书记、区长姜天波主持召开区政府党组(扩大)学习会,传达学习习近平总书记对四川长宁6.0级地震作出的重要指示精神和李克强总理批示精神等,研究部署我区贯彻落实工作。

会议指出,习近平总书记重要指示和李克强总理批示就做好汛期防汛抢险救灾工作提出了明确要求,对我们具有很强的针对性、指导性,为我们做好相关工作提供了根本遵循。要认真学习贯彻习近平总书记重要指示和

李克强总理批示精神,牢固树立以人民为中心的思想,细而又细、实而又实做好各类灾害的防范和应对,切实保障人民群众生命财产安全。

会议指出,22日,我区遭遇强降雨,多地不同程度受灾。因为雨情汛情研判准确、防灾救灾应对有序,最大程度把灾害损失降到了最低。会议要求,要进一步落实以行政首长责任制为核心的防汛抗旱责任制,重心下移、关口下移,压紧压实责任链条。要充分运用联动机制,畅通信息共享、高效调度资源、形成工作合

力。要严格落实24小时值班制度,确保遇到极端天气能及时妥善应对。要加强监测预警,紧盯各类重点隐患区域,开展拉网式排查,严防各类灾害和次生灾害发生。要认真总结应对暴雨洪灾的好经验好做法,查找不足、补齐短板。会议强调,洪水过后,要统筹做好清淤、消毒、防疫、建筑物安全检测等工作。要全力做好受灾群众安置,保障他们的基本生活。同时组织开展生产自救,坚决把因灾损失降到最低。

会议传达学习了《中央生态环境

保护督察工作规定》。会议指出,《规定》首次以党内法规的形式,明确督察制度框架、程序规范、权限责任等,充分体现了党中央、国务院强化督察权威,推进生态文明建设和生态环境保护的坚定意志和坚强决心,也标志着中央生态环保督察全面步入法治轨道。

会议强调,要提高政治站位,以高度的责任感和紧迫感,认真对待中央环保督察工作。要严格按照督察要求,积极行动起来,对问题整改再梳理、再核查,完善整改方案,明确责任单位,逐项抓好落实,确保高标准高质量完成整改任务。要加大监管执纪问责力度,对问题整改工作不作为、乱作为、慢作为的,依法依规严肃追究责任。要用好改革的手段、创新的办法,加快补齐城乡污水管网等基础设施短板,不断提升生态环境保护工作实绩实效。

姜天波在看望慰问困难党员时要求 把党的关怀和温暖 送到党员心坎上

本报讯(记者 马卓)在建党98周年即将到来之际,6月26日,区委副书记、区长姜天波一行带着党的关怀走访慰问部分困难党员,向他们致以节日的祝福和亲切的问候。

家住文龙街道联惠社区的王宗吉今年80岁,已有53年党龄。老人一生务农,生活并不宽裕。姜天波详细询问他的生活情况和身体状况,鼓励他乐观面对生活,注意保重身体,有困难一定及时向党组织反映。同时要求随行的街道、社区负责人高度重视老党员和生活困难党员,关心他们、帮助他们,让他们切实感受到党的关怀和温暖。

得知王宗吉尽管身体不好,但仍然积极参加学习,带头支持发展,姜天波很高兴。他说,老党员是党的宝贵财富,有很多宝贵经验,优良品格值得学习,要像老党员那样,不忘初心、牢记使命,找准差距,抓好落实,齐心协力推动綦江转型发展、加快发展。

走访慰问中,姜天波指出,各街镇、有关部门要多给予困难党员关爱,时刻把他们的冷暖记挂在心,及时帮助他们解决生产、生活中遇到的困难和问题,把党和政府的关怀、温暖送到党员心坎上,让他们共享改革发展成果。

袁勤华会见云内动力集团有限公司董事长杨波 主动服务企业 推动双方合作共赢

本报讯(记者 陈正策 刘彤)6月26日,云内动力集团有限公司党委书记、董事长杨波来綦考察。区委书记袁勤华会见杨波一行,双方就加强合作进行了友好交流。

袁勤华对杨波一行来綦考察表示欢迎。袁勤华说,去年以来,綦江按照市委书记陈敏尔来綦调研时作出的“因地制宜走好转型路、因势利导打造升级版”指示要求,大力实施以大数据智能化为引领的创新驱动发展战略,一手抓传统产业改造、一手抓新兴产业培育,老工业基地焕发新活力。希望云内动力集团加强与綦江的合作,利用自身优势助推綦江产业转型升级。区委、区政府将主动为企业提供全方位服务,讲诚信,说话算话、说到做到;讲效率,马上就办、办就办好;讲帮扶,多设路标,不设路障,推动双方合作共赢。

杨波简要介绍了云内动力集团的基本情况。他表示,今年,公司以“数字云内”的总体战略定位,正式开启“第三次创业”的转型发展新征程。綦江发展势头良好、潜力巨大,云内动力集团愿意与綦江区内相关企业携手,发挥各自优势,实现互利共赢。

区委常委、工业园区党工委副书记刘扬参加会见。



千人快闪 祝福祖国

“我和我的祖国一刻也不能分割……”6月26日,营盘山广场开展快闪活动,千人共聚,齐唱《我和我的祖国》,为祖国送上祝福。

记者 陈星宇 摄
相关报道详见3版

